Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области благоустройства на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области:
Нормативно-правовая база и обязательные требования:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Приказ Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141
«О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Устав муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области;

 

- Правила благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области - утверждены решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома от 23.10. 2018 г № 80;

- Административный регламент осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области – утвержден постановлением администрации городского поселения город Чухлома от 10.08.2018 г № 107; 

- Порядок осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории городского поселения город Чухлома Чухломского  муниципального района Костромской области - утвержден решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома от 02 июля 2018 года № 139.

